



Nagykállói Híremondó



A Nagykállói Önkormányzat és Nagykálló Város lapja

XXII. évfolyam 7. szám - 2012.04.18.



Tartalom



3150 forint. Átlagosan ennyivel kell többet fizetni a szülőknek havonta a bölcsődei ellátásért. Egy tavaly elfogadott törvény értelmében már a nagykállói Városi Bölcsődében is fizetni kell a gondozásért, az étkezés mellett. Napi 150 forint: átlagosan ennyivel emelkedik a nagykállói családok kiadása gyerekenként.

Cikk a 2. oldalon



2012. Nagypéntek. Nyíregyházán, egyik veterán motoros barátunk szervezésében zajlott a motorkerékpárok műszaki vizsgáztatása egész délelőtt. Eközben egy nagykállói motoros barátunk utolsó „műszaki vizsgája” nem sikerült, mert az orvosi vizsgálat közben bekövetkezett az, ami valamennyiünket nagyon mélyen érintett és megdöbbentett.

Cikk a 3. oldalon

ÁTADTÁK A PIACCSARNOKOT

Április 2-án ünnepélyes keretek között került sor a piacssarnok átadására Nagykállóban. Az Észak-alföldi Operatív program keretében elkészült beruházás célja a helyi kiskereskedelem fejlesztése.

A Kállai Kettős dallamaival vette kezdetét az ünnepség az új piac területén. A szél azonban nemcsak „felülről fúj” ezen a napon, ennek ellenére több tucat érdeklődő vett részt az eseményen. Juhász Zoltán polgármester beszédében elmondta: „A 320 m² alapterületű, 70 elárúsító hellyel rendelkező fedett piacssarnok a kor igényeinek megfelelően került kialakításra. A korszerű, fedett és szilárd burkolattal ellátott vásártér és az akadálymentesített szociális helyiségek mellett a piaci funkciókhoz szükséges piacfelügyelet valamint állatorvosi és gombavizsgálói feladatokhoz szükséges helyiségek is helyet kaptak az épületben.” A rendezvényre elfogadta a meghívást dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter is, aki gratulált a beruházáshoz Nagykálló vezetésének, majd kiemelte: „Úgy látom Nagykálló Magyarország egyik legdinamikusabban fejlődő települése. Hamarosan végéhez ér a belváros rekonstrukció is, új középületek születnek, ugyanakkor a vidéki tájban a vidéki életformát jelképező piac is megtalálta itt az őt megillető helyet. Egy ilyen létesítmény versenyképes lehet a multikkal szemben is, hiszen helyben van, itt egyből lehet vásárolni friss magyar élelmiszereket.”

Dr. Budai Gyula, a 4. számú választási körzet országgyűlési képviselője beszédében olyan



Horváth Tibor átveszi a piac bérleti szerződését Fazekas Sándor vidékfejlesztési minisztertől

példaértékű kezdeményezésnek nevezte a piac létesítését, amelyet több településnek is követnie kellene: „Óriási lehetőség, hogy egy város lehetőséget biztosít az itt élő gazdáknak és őstermelőknek, hogy az általuk megtermelt termékeket – amelyek között ott vannak

a tájlelőző termékek is –, el tudják adni.” – hangsúlyozta a térség képviselője.

Alma, méz, almalé, sonka – többek között ezekkel a portékákkal találkozhattak a jelenlévők a megnyitón, hiszen a Kállai Kettős Tájtermék standja volt az első az

új piacssarnokban. Kialakítására a több infrastrukturális fejlesztést magában hordozó „Funkcióbővítő városközpont fejlesztés Nagykállóban” című program adott lehetőséget, amelyre a város Önkormányzata 19.702.456 Ft, Európai Unió támogatást nyert.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujzechenyiterv.gov.hu
06 40 628 638

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



A figyelmükbe ajánljuk

ORSZÁGOSAN A LEGJOBBAK KÖZÖTT

Még alig indult el az év negyedik hónapja, a nagykállói születésű Márton Julianna máris két rangos eredménnyel büszkélkedhet.

Cikk a 4. oldalon

NAGYKÁLLÓI NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET

Több mint 10 éve annak, hogy megalakult a Nagykállói Népművészeti Egyesület. Tagjai aktívabbak, mint valaha, idén is számos programon találkozhatunk majd velük.

Cikk a 6. oldalon



Harsányi Gézané köszönti a diákokokat a Helytörténeti Vetélkedőn. A Három napos rendezvénysorozat, a Funkcióbővítő Városközpont Fejlesztés Nagykállóban című projekt egyik mozzanata volt, amely során az általános iskola alsó- és felsőtagozatosai, valamint a középiskolásai adhattak számot városunk új épületeinek ismeretéről.



Orgona, tamariska, cserszömörce, különböző virágos cserjék és a városban egyedülálló módon homoktövis. Ilyen növények díszítik a futballpálya környékén a Mártírok utat. A Városvédő Egyesület a közfoglalkoztatottak segítségével kezdtek fa és növényültetési programba március 12-én.

ÁPRILIS 30-IG ÉLNEK A KORÁBBI NYUGDÍJAS KEDVEZMÉNYEK

A nyugdíjfolyósító igazgatóság által 2011. évben megküldött „Nyugdíjasok utazási utalványa” dokumentummal - ha még van azon szabad felhasználási lehetőség - 2012. április 30-ig lehet kedvezményesen utazni a Volán-társaságok menetrend szerinti járatain - közölte a Volán Egyesülés az MTI-vel.

Az egyesülés utal arra, hogy 2012. március 1-től megváltozott a nyugdíjasok utazási kedvezményre jogosultsága, az áttérésre április 30-ig egy hónap átmeneti idő áll rendelkezésre.

A Volán Egyesülés tájékoztatása szerint a nyugdíjfolyósító igazgatóság áprilisban megküldi az új elnevezésű, „Ellátottak utazási utalványa” dokumentumot azoknak, akik az új szabályok figyelembevételével jogosultak a nyugdíjas utazási kedvezményre. Az új utazási igazolványok 2013. március 31-ig lesznek érvényesek, a kézhezvételtől használhatók fel a kedvezményes utazásra. A nyugdíjfolyósító igazgatóság 2012. februárban néhány helyre küldött, és még „Nyugdíjasok utazási utalványa” megnevezést tartalmazó, 2012/2013. évre tervezett utalványa érvénytelen, nem használható fel utazási kedvezmény igénybevételére - tájékoztatott a Volán Egyesülés.

Azok, akik a 2011/2012. évi „Nyugdíjasok utazási utalvány” nyújtotta lehetőséget már teljes egészében felhasználták, de áprilisban kedvezményes utazást terveznek, egyedi kérelemmel fordulhatnak a megyei vagy fővárosi kormányhivatalok nyugdíjfolyósító igazgatóságához utazási kedvezményre szóló hatósági igazolásért. Ez a hatósági igazolás csak 2012. áprilisban, két utazási alkalomra használható fel, 50 százalék kedvezmény mellett. A Volán-társaságok 2012. május 1-jétől már csak az „Ellátottak utazási utalványa” tulajdonosainak biztosítanak utazási kedvezményt a helyközi menetrend szerinti autóbuszjáratokon, a korábbiakra, valamint a külön kérelemre kiadott hatósági igazolásokra nem - hangsúlyozza az Egyesülés.

A nyugdíjasok utazási kedvezményének változása nem érinti a 65. éven felüli nyugdíjasokat vagy más hasonló ellátásban részesülőket, ők életkoruk igazolásával díjtalanul utazhatnak a Volán-társaságok helyközi autóbuszjáraton - írja a Volán Egyesülés.

Forrás: MTI

PATRIA ET LIBERTATE!



Haza és szabadság! - ezeknek az eszméknek a megvalósulására tette fel II. Rákóczi Ferenc fejedelem az életét. Rá illetve születésének 336. évfordulójára emlékezett Nagykálló, március 27-én.

„Nem félek kinyilatkoztatni..., hogy egyedül a szabadság szeretete és a vágy, hazámat felmenteni az idegen járom alól, volt a célja minden tennemnek. Ha számkivetésbe megyek, megmarad a remény, mert utolsó lehettemig megőrzöm a nép szeretetét, amely a nép szívében mindig élni fog irántam.” - így vallott emlékirataiban II. Rákóczi Ferenc fejedelem. És hogy mennyire közel állt szavaival az igazsághoz, mi sem bizonyítja jobban, mint az a tény, hogy több mint 300 év távlatából is úgy emlékszik rá a magyarság, mint az első szabadságharcunk halhatatlan vezérére. II. Rákóczi Ferenc úgy élt és él a magyarság emlékében, mint a magyar szabadság szentje, aki mindenét feláldozta a nemzetért, és inkább a száműzetést választotta, semmint esküjét megszegje. Alakja, emléke a több száz év elteltével is, mint a férfias bátorság, elvhűség, akaratéro szinte utánozhatatlan példaképeként jelenik meg.

Közel kétszáz nagykállói - diákok, pedagógusok és városlakók - emlékeztek II. Rákóczi Ferencre. Magyarország és Erdély fejedelmének mellszobránál Véghné Harcsa Valéria emlékezett a szabadságharcos hősré valamint Csík János, a Magyar Köztársaság Arany Érdemkeresztjével kitüntetett népzeneész énekelt kuruc nótákat. Mindezek után a csaták és a katonák megidézésére Csík János Palazsnik Lászlóval, a Bürkös Zenekar egyik tagjával közösen szólaltatta meg a bonchidai ritka magyar, sűrű magyar férfitanác dallamokat. Csík János azt vallja: „Én úgy hiszem, hogy minden időnek, minden generációnak meg volt az a fajta feladata, ami az épp aktuális küzdelmet jelentette. Nekünk is megvannak a magunk csatái, ennek ellenére tudnunk kell magyarnak lenni. Magyarnak kell maradnunk és őriznünk kell őseink emlékét, hiszen van mire büszkének lennünk.”

NAGYKÁLLÓBAN IS FIZETNI KELL

3150 forint. Átlagosan ennyivel kell többet fizetni a szülőknek havonta a bölcsődei ellátásért.

Egy tavaly elfogadott törvény értelmében már a nagykállói Városi Bölcsődében is fizetni kell a gondozásért, az étkezés mellett. Napi 150 forint: átlagosan ennyivel emelkedik a nagykállói családok kiadása gyerekenként. Ez az összeg alacsonyabb is lehet, illetve lehetnek olyan családok is, akiknek egyáltalán nem kell fizetni. „A Képviselő-testület 150 forintban határozta meg Nagykállóban a gondozási díj felső határát. Vannak olyan családok, ahol ennél kevesebbet kell fizetni, hiszen a gondozási díj mértékét a szülők nettó jövedelme határozza meg. Olyan családok is vannak, akik mentesülnek a gondozási díj fizetése alól, hiszen továbbra is térítésmentesen vehetik igénybe a bölcsődei gondozást azok, akik rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülnek, három vagy több, illetve tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek.” - mondta el kérdésünkre Nagy Tamásné, az Egyesített Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője.

A gondozási díj bevezetését március elején szavazta meg a város Képviselő-testülete, a szülőknek pedig április elején kell először fizetni. Ebben a hónapban még külön csekken fizetik majd az étkezést és a gondozási díjat a családok, utána azonban személyi térítési díj néven, egy csekken történik majd a két összeg befizetése. Juhász Zoltán polgármester szerint a megszavazott díj méltányos, segítségével pedig elérhető, hogy azok a gyerekek járjanak bölcsődébe, akiknek az elhelyezését a szülők nem tudják máshogy megoldani: „Azt gondolom, hogy azoknak a szülőknek, akik dolgoznak, ez az összeg vállalható. Szeretnénk a bölcsődében a szolgáltatás színvonalát fenntartani, ez a pénz is ezt fogja szolgálni. Illetve ami talán ennél is fontosabb: a bölcsődébe olyan gyerekek is járnak, akiknek egy vagy mindkét szülője nem dolgozik, tehát meg tudnák oldani a gyerek felügyeletét, mégis bölcsődébe hordják. A probléma ott kezdődik, hogy ezek a gyerekek elveszik a helyet azoktól, akiknek tényleg szüksége lenne rá. Úgy gondolom, ezt a problémát orvosolni fogja a bevezetett gondozási díj.” - mondta el a város polgármestere.

KÖZÖSEN DOLGOZNAK AZ INTEGRÁCIÓN



2012. április 10-én, az Urbact Roma-Net program keretében invitálták közös tapasztalatcserére a helyi támogató csoportokat.

Nagykálló összlakosságának 10-15 százaléka vallja magát roma származásúnak, emiatt fontos, hogy olyan programokat találjunk ki itt helyben, amivel munkát, megélhetést és jövőképet tudunk kínálni számukra - mondta el dr. Török László a Roma-net program helyi megvalósításában feladatot vállaló tanácskozásán. A Roma-Net egy kilenc európai városból álló tapasztalatcserén alapuló partnerségi hálózat, melynek célja, hogy megoldást találjon a városok határain belül élő roma közösségek kirekesztése ellen. Ehhez csatlakozott Nagykálló és Budapest, az olasz Udine és Bologna, a cseh Karvina, a spanyol Almería és Torrent, a skót Glasgow, valamint Kassa városa Szlovákiából. A program nemzetközi, de a találkozó résztvevői olyan előadásokat hallgattak meg, amelyek a Nagykállóban megvalósítható tervek kidolgozásához és kidolgozásához nyújtanak segítséget. Így a résztvevők (Városvédő Egyesület, Városfejlesztési Társaság, E-Misszió Egyesület, Mega-

kom Stratégiai Tanácsadó Iroda, a Debreceni Egyetem egyik tanszékvezetője és hallgatói, a Nyíregyházi Főiskola egyik intézetvezetője, a Budapesti Főpolgármesteri Hivatal, mint vezető partner és a város különböző intézményeinek képviselői) előadást hallgattak a szociális gazdaságról, emellett szó esett még a roma családok, roma gyerekek bevonásával kapcsolatos tapasztalatokról, az ún. jó gyakorlatokról, valamint a célcsoport lakhatási körülményei is témát szolgáltattak a jelenlévőknek. „Az Európai Unióba való belépés egyik nagy eredménye, hogy lehetőséget ad tapasztalatcserékre és jó gyakorlatok átadására, átvételére. Nagykálló fejlődésének is új irányokat nyújthatnak ezek a konferenciák, hiszen városunkban a helyi gazdaság erősítése mellett kiemelt hangsúlyt kell, hogy kapjon a roma lakosság sikeres társadalmi integrációja.” - mondta el az eseményen dr. Török László, Nagykálló



SZÍNHÁZ AZ EGÉSZ VILÁG

A Korányi Frigyes Gimnázium drámatagozatos növendékei 2012. március 27-én a Michel Tremblay: „Kaparjon és nyerjen” című előadását állították színpadra a Színházi Világnap alkalmából.



Pillanatkép az előadásból

Fotó: Vona Éva

„Kívánom, hogy munkátok legyen nagyszerű és eredeti. Mély, megindító, elgondolkodtató és egyedi. Azt kívánom, segítsen elgondolkodni azon, mit is jelent embernek lenni.” – hangoztak fel John Malkovich amerikai színművész gondolatai Nagykállóban a Színházi Világnap alkalmából. Immár 50 éve, hogy a Nemzetközi Színházi Intézet döntése értelmében március 27-én világszerte megemlékeznek a színházakról, tisztelegnek a színészek, a színházi dolgozók előtt. Nagykállóban sem volt ez másként, ahol egy vígjátékot állítottak színpadra a jeles nap alkalmából. „A „Kaparjon és nyerjen” címet viselő darab vígjáték, de egyben egy család drámája is. A történet szerint van egy család, akik nyernek egy millió bélyeget, amelyből berendezhetik az egész lakást. Meghívják a barátaikat, családtagjaikat, szomszédjaikat, ismerőseiket egy közös, nagy össznépi bélyegragasztásra, mert csak így tudják beváltani a nyereményt. A darab konfliktusának forrása az emberi önzőség, irigység, és egyszerűen kirabolják, meglopják, így teljesen lenullazzák a nyertest, megfojtják ábrándjait egy kanál vízben.” – mondta el Vona Éva, a darab rendezője.

Akik ott voltak, azok lebilincselő, tartalmas előadást láthattak, és igazi lélekemelő pillanatokkal, soha el nem múló emlékekkel gazdagodhattak. Már alig várom a következő, hasonló előadást: remélem, egyre többen leszünk a város lakói közül ezzel így. Legközelebb Önökkel, valahol, valamikor, és egyre gyakrabban találkozunk, együtt a minőségi szórakozásért.

Győrfi Gergő

A LEGJOBBAK KÖZÖTT LÉPTEK SZÍNPADRA



A Kállai Kettős Néptáncgyűttes

2012-ben a budapesti Operett Színház adott otthont az Ifjúsági Néptáncantológiának. A fellépők között színpadra lépett a Kállai Kettős Néptáncgyűttes is.

2012. március 10-én, szombaton népviseletbe öltözött táncosok népszerűsítették be a fővárosi Operett Színházat. Itt rendezték meg ugyanis az Ifjúsági Néptáncantológiát, amelyre a nagykállói táncosok is meghívást kaptak. Az antológiát közel 50 évvel ezelőtt Vásárhelyi László kezdeményezésére rendezték meg először. Arra hivatott, hogy színházi körülmények között mutassa be a táncgyűttesek művészeti műhelyeiben született, szakmai versenyeken sikeresen szerepelt koreográfiáit a gyermek, ifjúsági és a felnőtt korosztályokban. Idén mintegy 500 néptáncos és népzenevész lépett színpadra és elevenítette meg a Kárpát-medence kivételesen szép és értékes folklórját. A Martin György Néptáncszövetség, mint rendező, évről évre pályázati úton válogatja ki a

produkciókat. Az együttesek DVD-t küldenek a szövetségnek, és ott egy 10-12 tagú zsűri választja ki a 10-15 produkciót, ami bemutatkozhat valamelyik budapesti színházban. Idén több mint 50-en pályáztak a részvételért, közülük 12 együttes kapott bemutatkozási lehetőséget, köztük a Kállai Kettős Néptáncgyűttessel.

„A Bolhacsípés című műsorunkkal neveztünk erre az alkalomra. Ez egy szilágysági táncokat magában foglaló, vidám történetet elmesélő koreográfia, ami a zsűri tetszését is elnyerte. Azt gondolom, szakmailag az a legnagyobb elismerés egy koreográfusnak, egy csoportvezetőnek, ha eljuthat egy antológiára. Gyermek és ifjúsági antológián már jártak a csoportjaink, és remélem, egyszer azt is elmondhatjuk a feleségemmel, hogy csoportvezetőként, a legjobb felnőtt együttesek között fognak színpadra lépni a táncosaink.” – mondta el Marinka Tibor, a Kállai Kettős Néptáncgyűttes művészeti vezetője.

IN MEMORIAM...

UTAD EGYSZER HA VÉGÉHEZ ÉR...

2012. Nagypéntek. Nyíregyházán, egyik veterán motoros barátunk szervezésében zajlott a motorkerékpárok műszaki vizsgáztatása egész délelőtt. Eközben egy nagykállói motoros barátunk utolsó „műszaki vizsgálata” nem sikerült, mert az orvosi vizsgálat közben bekövetkezett az, ami valamennyiünket nagyon mélyen érintett és megdöbbentett.

Kerecsen János, a Nagykállói Motoros Barátok vezetője, a fesztiválok főszervezője 58. éves korában elhunyt. Telefonáradat a barátok és a motorosok között is, csend és néma döbbenet....



Kerecsen János

Március 24-én még Vele együtt temettük a nyírbátori temetőben régi, kedves motoros-társunkat. Akkor már voltak jelek, hogy valami nincs rendben. Azt viszont nem sejtettük, hogy néhány nap elteltével János is a végtelen égi pályán motorozik majd, ahol nincs sebességhatár, nem kell sem sietni és nem lehet sehonnán sem elkésni.

Amikor futó ismeretségből motoros barátokká lettünk, 2005-ben Nyírtétre vezetett az utunk, igazából onnan számítva a kezdeteket. Ki más lehetett volna vezérünk, ha nem Ő. Ránézésre is igazi motoros alkat. Párosulva hozzá egy mérhetetlen odaadás, szervező-készség, kapcsolatteremtés, melynek eredményeként szervezett meg velünk nyolc motoros fesztivált, amely kitörölhetetlen emlékeket hagyott még megyén túli motorosok szívében is. Kétkerekűjét is igen egyedivé öltöztette.

Időben elkezdte a IX. fesztivál szervezését 2012. augusztus 12-re, melynek már vannak látható, kézzel fogható jegyei, amit már ide is adott nekünk. Mi meg csak bánatosan keresgéljük az okát annak, miért is

nem fejezhette be. Ő már az égi mezőkön szervez, bizonyosan együtt Béni Sanyival, az Oszlászki házaspárral, Bócsi Gyulával, Tóth Pistával és a többiekkel. Az elmúlás ténye bennünket is mélyen érint, hiszen lehet, hogy ebben a rohanó életben nem elégszer ugyan, de sokszor emlékezünk mindazokra, akik már nem lehetnek közöttünk. Akiket emlegetünk, azokat nem felejtjük el, szívünkben tovább élnek. Fájdó szívvel, de tudomásul kell vennünk az élet mulandóságát, s ha elveszítünk valakit, hatalmas űrt érzünk, jól tudjuk, szegényebbek lettünk., ahogy most Jánossal, egy jó barátal, egy motorossal. Amíg azonban emlékezünk Reá, mindig velünk lesz.

János!

Köszönjük, hogy Veled lehetünk egy csapatban és irányításoddal olyan híressé tettük a nagykállói motoros fesztiválokat, hogy az elmúlt évben már közel hétszáz motoros volt a vendégünk és vitte hírünket. Vendégszeretetünkről is nevezetesek voltunk, ebben Neked megint nagy szereped volt!

Hogyan tovább nélküled, azt még nem tudjuk, de Te majd ugye adsz erőt és segítsz? Fiadra is számítunk, mint eddig!

Mi ígérjük, amerre járunk, büszkén viseljük a „Motoros Barátok Nagykálló” feliratú pólóinkat, Hozzád hasonlóan. Kis mécsesünk imbolygó fényénél pedig felidézzük arcodat, hangodat, jellegzetes mozdulataidat. A közös emlékek felidézésére ennek az újságnak hasábjai is kevesek lennének, de azokat mi örökké megőrizzük.

Kosztolányi Dezső szavaival búcsúzunk Tőled, mert el kell fogadnunk a megváltoztathatatlan:

Halottak. Volt emberek.
Ha nincsenek is, vannak még. Csodák.
Nem téve semmit, nem akarva semmit,
hatnak tovább. Tovább...

Nyugodj békében!

A Családodnak és minden gyászolóknak kívánunk mielőbbi megnyugvást, vigasztalást, kifejezve őszinte részvétünket.

Motoros Barátok
Nagykálló

Programok 10.00 órától:

Májusfa állítás; a főzőverseny kezdete; Íjászkodás a Nagykállói Csillagösvény Íjászegyesület szervezésében; Masce-nada Modern Táncsoport; Arcfestés, csillámtetoválás, Kissné Széplaki Nikolettával; Kézműves foglalkozások a Nagykállói Népművészeti Egyesület tagjaival és a HÍD Ház dolgozóival (gyöngyfűzés, csipkeverés, nemezelés, fafaragás, origami, stb.); Naplemente Nótakör; Rózsafa Citerazenekar

Programok 14.00 órától:

„Egy perc és Nyersz” vetélkedő másképp!; Főzőverseny eredményhirdetése; a Korányi Frigyes Gimnázium drámatagozatos növendékeinek zenés összeállítás; Akusztik Zenekar; Péntek Este Band; 18.00 órától: a Kállai Pöttöm Néptáncsoport, a Kállai Gyermek Néptáncsoport és a Kállai Kettős Néptáncgyűttes közös műsora

Majális
NAGYKÁLLÓ-HARANGOD
2012. MÁJUS 1. (KEDD)

A szervezők egész nap játékos kikapcsolódást ígérő szabad foglalkozásokkal – foci, tollas, lábtenisz, szabadtéri sakk, lengőteke - várják a nagykállóiakat, de érdemes kijönni azoknak is, akik egy kellemes napot szeretnének eltölteni családi, baráti társaságban. A Harangod területén ezen a napon a tüzrakó helyeket díjtalanul lehet igénybe venni.

Tudnivalók a főzőversenyről:

- A résztvevők tetszés szerinti ételt készíthetnek el bográcsban.
- A főzéshez szükséges alapanyagokat, fűszereket, eszközöket, és a tárolás eszközeit a résztvevők maguk biztosítják.
- Főzni gázzal (a csapatoknak maguknak kell hozniuk) vagy fával (biztosítunk) lehet.
- A főzésre három óra áll rendelkezésre.
- Nevezés a helyszínen 9.00 óráig.
- A szervezők a csapatoknak sörpapot és asztalt biztosítanak.
- A csapatok egyedi megjelenésű öltözkéjét is értékeljük.

A szervezők a változtatás minden jogát fenntartják!

FELHÍVÁS!

Tisztelt Gazdálkodó!

Ezúton tájékoztatjuk, hogy az 53/2012. (IV.3.) számú Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal közleménye alapján megkezdődött a **2012. évi egységes kérelmek elektronikus benyújtása.**

A beadási határidő: **2012. május 15.**

Tekintettel az igénylések nagy számára, kérem, hívja a 06-42/563-099-es telefonszámot időpont-egyeztetés miatt! Kérem, hozza magával Nagykovács, Bátori út 8. szám alatti irodánkba:

- a 2011. évi területalapú támogatását,
 - a 2009. évi belépési kódot (jelszót),
- Akinek van:
- az AKG Területazonosítási Kérelmet,
 - az AKG határozatot,
 - az EMVA-erdő, NVT erdő határozatot.

Ha nincs meg a belépési kód, akkor az MVH erre rendszeresített **G946-12-01** formanyomtatványával igényelje meg azt személyesen vagy postai úton.

Kerecsiné Veres Judit
közzeti irodavezető

KEDVES SZÜLŐK!

A Nagykovácsi Egyesített Óvoda és Bölcsőde a Föld napja alkalmából meghirdeti
„1 gyermek = 1 virágpalánta” akcióját.

Az tagóvodák kis lakói és nevelői arra kéri Önöket, hogy 1 virágpalánta felajánlásával segítség az óvodai környezet szöbbé tételét!



Időpont: 2012. 04. 24. (kedd)

NAGYKÁLLÓI EGYESÍTETT ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE
4320 Nagykovács Szabadságharcos út 8.
Telefon: 42/263-438, 263- 411, 563-080
E-mail: terez1@freemail.hu

ÓVODAI BEÍRATKOZÁS

2012. április 24. (kedd) 8:00- 16:00 óráig
2012. április 25. (szerda) 8:00- 16:00 óráig

A beiratkozás helye:

Nagykovácsi Egyesített Óvoda és Bölcsőde
Nagykovács, Szabadságharcos út 8.

Óvodába be lehet írni azt a gyermeket, aki 2012. szeptember 30-ig betölti a 3. életévét (3 éves) és szobatiszta. A beiratkozáshoz az alábbi dokumentumok szükségesek:

- születési anyakönyvi kivonat
- lakcímet igazoló hatósági igazolvány
- TAJ kártya fénymásolata
- rendszeres gyermekvédelmi támogatás határozat
- egyéb dokumentum (pl.: TKVSZB szakértői vélemény, egészségügyi dokumentumok)

SZERETETTEL VÁRJUK LEENDŐ ÓVODÁSAINKAT ÉS SZÜLEIKET!

FELHÍVÁS!

Eddig egyedül próbálkozott nehézségei megoldásával, de úgy érzi, hogy ez nem vezetett kellő eredményhez? A Híd Községi Házban ingyenesen, hetente két alkalommal – pénteken és szombaton – szakember segíthet a megoldás megtalálásában. A pszichológusnál töltött alkalmak teljes titoktartás vonatkozik rájuk.

**Időpont egyeztetés a 06-70-648-63-62 es telefonszámon
hétköznap 8-18 óra között.**

ORSZÁGOSAN A LEGJOBBAK KÖZÖTT

Még alig indult el az év negyedik hónapja, a nagykovács születésű Márton Julianna máris két rangos eredménnyel büszkélkedhet.

Kevés olyan ember van Nagykovácsban, aki ne ismerné a Márton család valamelyik tagját. Közülük a legfiatalabb Julcsi, aki fiatal kora ellenére is elmondhatja magáról, hogy közel 15 éve táncol és az azóta eltelt időszakban számos elismeréssel jutalmazta munkáját a szakmai zsűri. Két legfrissebb eredményét márciusban szerezte: egyrészt iskolája, a Nyíregyházi Művészeti Középiskola és Kollégium tanulmányi versenyén harmadik helyezést, míg az V. Országos Néptáncversenyen második helyezést ért el korcsoportjában. A versenyekről, a tánc-hoz fűződő kapcsolatáról vele beszélgettünk:

„Elsős voltam a Kőrösi Csoma Sándor Általános és Alapfokú Művészeti Iskolában, amikor elkezdtem táncolni. Édesanyám gyakran vitt magával próbákra, már kisgyermekként belelélhettam ebbe a világba és megtetszett, úgy döntöttem én is táncolni akarok. Így az általános iskola után már tudatosan olyan középiskolát választottam, amiről tudtam: meghatározhatja a jövőmet. A testvérem, Attila javasolta a Nyíregyházi Művészeti Középiskolát és Kollégiumot. Ő is itt végzett, és mára Aranysarkantyús táncos. Én is jelentkeztem, felvettek, jelenleg utolsó éves vagyok. Ez az iskola nem csupán egy hely, ahová bejár az ember és tanul. Ez egy olyan

közösség, ahová szívesen megyek bármikor. Az iskolában már hagyomány, hogy minden évben tanulmányi versenyt szerveznek az itt tanuló diákoknak. Idén március 1-jén került sor a megmérettetésre, ahol a párommal, Mezei Balázssal Kalotaszegi román táncokkal indultunk. Nagyon örültünk a harmadik helyezésnek, hiszen a zsűriben hivatásos, profi együttes vezetők ültek. És ez még nem minden, hiszen sikerült elhoznunk a közönségdíjat is.

Néhány héttel később, március 23-24-én került sor az V. Országos Néptáncversenyre, amely a művészeti középiskolák legjobb néptáncosainak jelent megmérettetési lehetőséget. A versenyen Kalotaszegi csárdás és szaporával indultam, kísérő párom Bordás Barnabás volt. Nagyon örültem, amikor megtudtam: a közel hatvan induló közül a korcsoportomban a második lettem.

Ezek a versenyek is azt bizonyítják, hogy a befektetett munkám nem hiábavaló, így továbbra is a néptáncal együtt képezem el az életemet. Szeretnék hivatásos együttesben színpadra állni, szeretnék egyszer néptáncot oktatni és szeretnék a Magyar Táncművészeti Főiskolán tovább tanulni. A céljaim megvalósításában mindig számíthatom a családomra, akik folyamatosan ott voltak és ott vannak mellettem. Köszönöm nekik, hiszen nélkülük nem menne. A néptánc az életem része és az is lesz, ameddig élek.”

Nagykovácsi Holokauszt Emléknep

2012.04.27. (péntek) 15:00 óra

Helyszín: **Művelődési Központ** (Kossuth út 8. sz.)

Megemlékezések

15:00h **Ünnepélyes megnyitó** (Juhász Zoltán polgármester)

15:10h „Töredék” - Radnóti Miklós verse

„Szól a kakas már” - a kállói csodarabbi dala

15:20h **Megemlékezés a nagykovácsi áldozatokról** (Kárpáti Ernő a rendezvény főszervezője)

Előadások

15:30h **Az eszlári vérvád a múltban és a jelenben**

(Előadó: Gáll Ottó, Eötvös Károly Magyar-Izraeli Baráti Kör elnöke)

16:00h **Mit tagadnak a holokauszt tagadók?** (Előadó: Pécsi Tibor, a Holokauszt Emlékközpont oktatási programok vezetője)

16:30h **A szabolcsi zsidóság története a holokauszt idején** (Előadó: Dr. Riczu Zoltán történész PhD, Nyíregyházi Főiskola, főiskolai docense)

17:00h **Beszélgetés Kovács Lászlóval** (nagykovácsi származású holokauszt túlélő)



**NAGYKÁLLÓI VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS PEDAGÓGIAI
SZAKSZOLGÁLAT**
Nagykovács, Szabadság tér 5-8.

ELSŐ OSZTÁLYOSOK BEIRATÁSA

2012. április 26. (csütörtök) 8 - 16 óráig
2012. április 27. (péntek)
8 - 16 óráig

A beiratkozás helye: **Alsó tagozat épülete I. emelet 20-as szoba**

A beiratkozáskor kérhetik a szülők a gyermek részvételét a kiscsoportos matematika orientációs, angol nyelvi orientációs vagy német nyelvi orientációs képzésbe.

Kérjük, a beiratkozásra hozzák magukkal a következőket:

- születési anyakönyvi kivonat, lakcímet igazoló hatósági igazolvány és a TAJ-kártya fénymásolatát,
- jegyzői hatósági bizonyítványt a halmozottan hátrányos helyzet megállapításáról – igényelhető: Nagykovács Polgármesteri Hivatal
- óvodai szakvélemény és egyéb szakvélemény,
- diákigazolvány igényléséhez a diákigazolvány díja: 1400.-Ft
- iskolai nyakkendő/sál 1000.- Ft/db

**SZERETETTEL VÁRJUK LEENDŐ
ELSŐ OSZTÁLYOSAINKAT ÉS SZÜLEIKET!**

HÍRDETMÉNY!

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a STRABAG Zrt. Húsvét után megkezdte Nagykovács-Napkor 4102. számú összekötő út 15+889 szelvényében lévő Harangodi VII. sz. Kállói-főfolyás-híd átépítését. Az átépítés miatt a közút Birketanya Napkor felőli oldalán teljes szélességben lezárásra kerül.

Kezdetre: **2012. április 10.**
Utolsó napja: **2012. május 9.**

Az útzár idején a személy –és tehergépkocsi forgalmat a 403. sz. útra tereljük. A mezőgazdasági gépek számára az építés során használt szállító utakon az átjárást biztosítjuk.

A tereléssel kapcsolatos információt a 06-30/682-06-52-es telefonszámon kaphatnak.

Türelmüket megköszönve:
STRABAG Zrt.

**ÉRTESETÉS VÍZSZOLGÁLTATÁS
SZÜNETELTETÉSÉRŐL**

Értesítjük a város lakosságát, hogy az éves TMK. ütemtervünknek megfelelően a vízellátást biztosító városi ivóvízhálózaton karbantartási munkát hajtunk végre.

Kezdet időpontja:
2012. április 21. 19.00 óra
Befejezés:

2012. április 22. 16.00 óra
A jelzett időszakban üzemünk vízellátását szüneteltetjük - csökkentett nyomással tudjuk biztosítani. A munkavégzés befejezése után vízzavarosodás vagy egyéb -egészségre ártalmatlan - vízminőségi problémával lehet számolni. Kérjük a fentiek szíves tudomásul vételét!

Teremi István ügyvezető
Teszovál Kft.

PAPÍRFORMA GYŐZELMEK SOROZATA

Március vége óta a Nagykállói KE három mérkőzést is a háta mögött tudhat, hiszen a tavasz első hónapjának 23. napján a Békéscsabával mérkőzött meg hazai pályán, 24-én a Nyíregyházi KK vendégeként és 30-án az Egri Városi Sportiskola (továbbiakban Egri VSI) otthonában lépett pályára és mindet meg is nyerte.

A meccsekről néhány mondatban:

Nagykállói KE-Békéscsabai KK

A bajnoki első negyede kiválóan sikerült a szinte minden játékosával felálló hazai gárda számára, hiszen 28 pontot dobva leigázták a Békéscsabát, akik a szerény 6 „pontocskájukkal” nem igazán szóltak bele a játékba. A második etapban a békés megyeiek felvették a meccs ritmusát, ráadásul ezt a 10 perct 2 egységgel meg is nyerték. Ekkor az eredmény 45-21 volt. A harmadik szakaszt ismét a látogatók uralták, bár megint csak 2 ponttal csökkenték hátrányukat. A záró periódusban mindkét csapat edzője pályára küldte cserejátékosait, de még így is sikerült növelni előnyüket, hiszen az NKE 25-t, a Békéscsaba 13-t dobott. A Kálló a mérkőzést végig vezetve bezsebelte 13. győzelmét.

Nyíregyházi KK-Nagykállói KE

A kállói csapat a Tavaszhozó Kosárlabda Fieszta keretén belül lépett pályára a Bujtosi Szabadidő Csarnokban. Ha már fieszta hangulat, akkor meg kell említeni, hogy a látogatók azaz, a NKE számára nem volt nehéz ellenfél az NYKK, ezért a vendégek cserepadjánál valódi fieszta alakult ki. A meccsről csak annyit, hogy a Nagykálló az összes negyedet nagy különbséggel nyerve diadalmaskodott a fiatalokkal felálló hazai csapat ellen. Hozzá kell tenni, hogy ennek a meccsnek a végeredménye 53-111, amíg a két csapat első találkozásának vége 120-62 volt, melyeknek különbsége testvérek között is 58. Tehát itthon és idegenben is 58 ponttal diadalmaskodott az NKE az élvonalbeli nyíregyházi csapat utánpótlása felett.

Egri VSI-Nagykállói KE

A harmadik győzelmünkért már meg kellett küzdeni, tudniillik az egri fiatalok nem adták könnyen a bőruket. A meccset nem az eredetileg kiírt helyszínen és időpontban játszották a csapatok, ám a kállói legénységet ez sem tántorította vissza a remek kezdéstől. Az első negyed 24-26-os vendég vezetéssel zárult. A második periódusban sajnos nem játszhatott Oroszvári Tamás, aki az első szakaszban már négy hibával rendelkezett (abból kettő volt valójában fault). Hozzá kell tenni, hogy a mérkőzést két nyíregyházi sípmester dirigálta, ráadásul egyikőjük Farkasinszki Gábor volt, aki a tavalyi szezon után igazolt el a Nagykállói KE-től az Eger NB1/B csoportos csapatába. Meg is látszott Tamás hiánya, hiszen a negyedet öt ponttal el is veszítette az NKE, ezzel a heves megyeiek át is vették a vezetést. A nagyszünetben 49-46-ot mutatott az eredményjelző. A Nagykállói KE a harmadik és negyedik etapot is 4-4 ponttal nyerte, a szezon eddigi legjobb játékával, 90-95-ös végeredményt kialakítva szerezte meg 15. győzelmét. Ezekkel a győzelmekkel őrzi tovább második helyét a tabellán. Következő hazai mérkőzésünkre is várunk mindenkit, amit április 21-én 16.00-kor játszik a Nagykállói KE a Hatvani TC ellen.

Csizmadia Levente

SZOROS MECCSEN
GYŐZTEK
A KÉZIS LÁNYOK

Szoros meccsen, a papírformát bórítva, de megérdemelten győzte le a Nagykállói Női Kézilabda Egyesület a Téglás VSE-t.

A Nagykállói NKE március 31-én hazai pályán fogadta a Téglást. A játékot a vendégek kezdték, mégis a 20. másodperc végén már a hazaiak szereztek vezetést. Felváltva születtek a gólok, majd fokozatosan kezdtek növelni a kállóiak az előnyüket. A féldőben már négy pontos volt a hazaiak előnye (11-7), ami a vendégeknél pontosabb támadásépítés és helyzetkihasználás valamint a védekezés hatékonyságának és a csapat fegyverzettségének tudható be. A második féldő tulajdonképpen ugyanott folytatódott, ahol az első véget ért. Téglás nyitotta góllal a féldőt, azután azonban ismét felváltva születtek a gólok. Mindkét csapat még tovább fokozta a védekezését, a támadások pankrációba, mögé kerülésekre, birkózásba hajlottak, szinte több volt a sípszó, mint a labdatogás. A hazaiak ettől függetlenül higgadtan, türelmesebben játszottak, mint a vendégek, majd jött a hullámvadás. A 40. percben 14-12-es vezetésnél 14 perc vendég gólszünet következett, így a kállói lányok hat pontosra tudták növelni előnyüket. 18-12-nél azonban a hazaiakra átragadt a kapkodás, úgy látszott, a sok technikai hibának meglesz a bójtje, hiszen 3 perccel a lefújás előtt 19-17-et mutatott az eredményjelző. A két gólos előnyt végül sikerült megtartani, így a papírformát nézve meglepő, de összességében teljesen megérdemelt hazai győzelem született. A végeredmény 20-18. Gratulálók, csak így tovább, mert a bajnokság alkonyába hajolva csak egyirányú lehet a létra.

Györfi Gergő

SZÁRNYALNAK A „KÖLYÖK”

A Nagykállói VSE U13-as csapata ebben a szezonban több fronton is jól szerepel.



Az NVSE U13-as kerete

Oklevelek, serlegek, dobogós és dobogó közeli eredmények. Nagyrészt ezek kísérik az U13-as, közismertebb nevén a nagykállói kölyök csapat menetelését. Legyen szó a Bocsik program korosztályos tornájáról, a Nagykállói Szuperkupáról (ahol kapott gól nélkül iskolázták le a 7 ellenfelet) vagy a megyei bajnokságról, a Sárga László vezette focista palánták mindenhol megállják a helyüket. A tavaszi nyitó fordulóban Újfehértó csapata ellen léptek pályára hazai környezetben. Az első helyzet a vendégek előtt adódott, de Budaházi Milán a tőle jól megszokott módon, kissé egyedi mozdulattal hárított. Ezzel tulajdonképpen a játék végéig elvette a vendégek kedvét a kezdeményezéstől, innentől a vendéglátók domináltak az egész mérkőzésen. Budaházi Levente a 7. percben meg is szerezte a vezetést, három perc elteltével pedig Kiss Mátyás, a kállóiak „góllelőse” duplázta meg az előnyt egy kiharcolt és értékesített büntető révén. A két gólos vezetés ellenére tovább folytatódott a hazai labdatartás, a 26. percben ismét villant Kiss Mátyás lába. Az eredmény 3-0. Ekkor már a vendégek is észbe kaptak, több

veszélyes támadást is vezettek, de a nagy szélben stabil pilléreként állt a hazai védelem és csupán kis csorbát kellett elszenvedni. Bárdosi emelése menthetetlennek bizonyult, így 3-1-et mutatott féldőben a képzeletbeli eredményjelző.

A második féldőben szinte csak hazai helyzeteket jegyezhetünk fel, a hazai védők egyszer meláztak el csupán, de Marinka Ádám mentette a menthetőt, így az eredmény változatlan maradt. De nem sokáig, hiszen a 46. percben Kiss Mátyás megszerezte harmadik gólját, és beállította a végeredményt. Ezután óriási helyzeteket hagytak ki a hazaiak, pedig nagyon közel állt a gólszerzéshez majd minden játékos. Markó Miklós, Dengi Dániel, Balogh Tibor, Kiss Mátyás, Nagy Zsombor, és a teljes hazai rohamosztag részt vett a gyönyörű támadások építésében, de értékesíteni nem tudtak több lehetőséget, így 4-1-es győzelemmel zárták a nyitófordulót.

A csapat azóta 13-3 arányban Szakolyban, majd 6-2 arányban itthon győzedelmeskedett Napkor focistapalántái ellen. Csak így tovább apró urak!

Györfi Gergő

A nap 24 órájában már weboldalunkon is nyomon követheti műsorunk internetes közvetítését!

www.nagykalloitv.hu

TV MŰSOR

Szerkesztett műsor: vasárnap 18:00, szerda 18:00 | Műsoraink ismétlése: hétfő, csütörtök 9:00

■ Április 18. szerda

00:00 Képcsúság
18:00 Diák Csemege
ifjúsági könnyűzenei műsor
19:00 Visszanézó
válogatás archív nagykállói történelekből
19:30 Kalendárium
kultúrtörténeti kalandozó
19:35 Kommentár nélkül
nagykállói események vágás nélkül
19:40 I. Utánpótlás Kálló
Kupa Teremlabdarúgó Torna
NVSE-FILO SE
20:15 Műsorzárás

■ Április 22. vasárnap

00:00 Képcsúság
16:00 Diák Csemege
ifjúsági könnyűzenei kívánságműsor
17:00 Krónika 7 (Rövid hírek)
a város és a térség legfrissebb történéseivel
17:15 Kalendárium
kultúrtörténeti kalandozó
17:20 Hitélet
római katolikus miseközvetítése felvételről
18:20 Kommentár nélkül
nagykállói események vágás nélkül
18:25 Krónika 7
a város és a térség legfrissebb történéseivel
18:45 Ketten a Versben
a város költészetnap rendezvénye felvételről
19:15 Műsorzárás

■ Április 25. szerda

00:00 Képcsúság
18:00 Diák Csemege
ifjúsági könnyűzenei műsor
19:00 Lelátó
NB-II. térfi kosárlabda mérkőzés
(Nagykállói KE - Hatvan)
20:30 Kalendárium
kultúrtörténeti kalandozó
20:35 I. Utánpótlás Kálló
Kupa Teremlabdarúgó Torna
Kállósejmen - Napkor (U19)
21:10 Műsorzárás

■ Április 29. vasárnap

00:00 Képcsúság
16:00 Diák Csemege
ifjúsági könnyűzenei kívánságműsor
17:00 Krónika 7 (Rövid hírek)
a város és a térség legfrissebb történéseivel
17:15 Kalendárium
kultúrtörténeti kalandozó
17:20 Hitélet
görög katolikus mise közvetítése felvételről
18:10 Kommentár nélkül
nagykállói események vágás nélkül
18:15 Krónika 7
a város és a térség legfrissebb történéseivel
18:35 Spongya
oktatási, ifjúsági magazinműsor
19:05 Műsorzárás



kövess minket a legnagyobb közösségi oldalon is!
www.facebook.com/nagykalloitv



kövess nyomon híreinket üzenetekben is!
www.twitter.com/nagykalloitv



A szerkesztőség a műsorváltozás
jogát fenntartja!

QR kód



CIVIL SZERVEZET NAGYKÁLLÓI NÉPMŰVÉSZETI EGYESÜLET

Több mint 10 éve annak, hogy néhány, a népi kultúra iránt érdeklődő ember úgy döntött, szervezett keretek között, közösen dolgozik majd azért, hogy a népi-, képző-, és iparművészetet minél szélesebb körben népszerűsítse a nagykállói lakosság körében. Így jött létre a Nagykállói Népművészeti Egyesület.

Nagykállói Hírmondó: Mikor és milyen elhatározásból jött létre a Nagykállói Népművészeti Egyesület?

Félegyházi Józsefné: A '90-es években a Művelődési Ház és a könyvtár köré szerveződve kialakult egy kisebb közösség, amelyet a népi kultúra iránt érdeklődő kreatív, ügyes kezű emberek, népzeneészek és néptáncosok alkottak. Végül 1999-ben Orosz János (akkori könyvtáros) ötlete nyomán D. Tóth Péter vezetésével jött létre a Nagykállói Népművészeti Egyesület, amely 32 tagot számlált. Céljaik között szerepelt a népi-, képzőművészeti-, iparművészeti és a különböző kulturális témák iránt érdeklődők összefogása, támogatása, hagyományok felkutatása, őrzése és továbbadása. A nagy lelkesedést azonban egy pár év után a nagy csend követte, hiszen a néptáncosok és népzeneészek nagy része kivált és önálló egyesületet alapított, valamint az elnök is elköltözött a városból. 2009-ben választott új vezetőséget a tagság, ekkor lettem én az egyesület elnöke. Azóta azon fáradozok a vezetőségi tagokkal együtt, hogy az egyesület minél szélesebb körben terjessze a népi értékeket, a kulturális információkat, a hagyományos kézműves foglalkozásokat. Az akkori alapító tagokból mára 8 maradt, ezekhez társultak az újonnan jött tagok. A csipkekör és a kézimunka kör egyes tagjai is beléptek az egyesületbe, így most 35-en vagyunk, de természetesen várjuk mindazokat sorainkba, akik úgy érzik, aktívan bekapcsolódnának a munkánkba.

N.H.: Milyen kézműves tevékenységekkel foglalkoznak az egyesület tagjai?

F.J-né: Tagjaink között van fafaragó, csipkeverő, gyöngyfűző, nemezelo, festőművész, virágkötő, csuhéző, gyertyaöntő, üveg-festő, bőrző, agyagozó, viseletkészítő, paszományos, néptáncos, népzeneész, népdalénekes és számos olyan tagunk is van, akik a

ket, bármilyen más programra is szívesen megyünk. Például már külföldi testvérvárosainkban is lehetőséget kaptunk bemutatkozásra. Emellett a Téka táborban minden évben a fafaragás, nemezelo, csipkeverés és gyöngyfűzés foglalkozásokat egyesületünk tagjai vezetnek.

N.H.: Ezek mellett az egyesület már saját programokkal is büszkélkedhet...

F.J-né: Így van. Évente megrendezzük a Nagykálló Kincsei kiállítását, melyet az én ötletem nyomán hívtunk életre három évvel ezelőtt. Itt mindazon nagykállóiak megmutathatják alkotásaikat, akik két kezük munkájával készítenek valami értékeset, szépet. Úgy néz ki, hogy most már ebből hagyomány lesz, mert a helyi lakosok szívesen hozzák és osztják meg velünk azt az örömet, ami az alkotással együtt jár. Én pedig személy szerint is nagyon örülök, hogy minden évben bővül a paletta és láthatjuk, hogy mennyi ügyes ember él és alkot Nagykállóban.

Az egyesület legnagyobb rendezvénye mégis a két évente életre hívott Csipkés Országos Találkozója. 2005-ben jött a gondolat, hogy a Magyar Csipkekészítők Egyesületével összefogva szervezzünk egy csipkés találkozót a városban. Az első rendezvény regionálisnak indult, de mivel sokan jelentkeztek az egész országból, sőt külföldről is, így országos rendezvény lett belőle. A sikert bizonyítja, hogy idén immár ötödik alkalommal lesz csipkés találkozó október 5-7. között. Természetesen idén is készülünk konferenciával és pályázatot is írunk ki, ami most a „csipkés vízítke” és a „csipke ékszer” készítése lesz. A rendezvényeink megvalósításában nagyon jó partner a Nonprofit Kft. vezetője és a cég dolgozói, valamint ki kell még emelnem a város önkormányzatát is, akik anyagilag is támogatnak bennünket. Ezúton is köszönöm a segítségüket. Csakis így, velük tudjuk teljesíteni azt a célt, hogy ne hagyjuk a feledésbe merülni a múlt értékeit.



A csipkekészítők felnőtt csoportja

kézmunkák számos változatát készítik (horgolás, hímzés, kötés, varrott csipke, gobelin, frivolitás, stb.). Amint látható, nemcsak a ma is divatos foglalkozások vannak napirenden, hanem a régi idők már-már elfeledett kézműves tevékenységeit is igyekszünk újra továbbadni. Ilyen például a csipkeverés, nemezelo, melyet felnőtt és gyerek csoportban is rendszeresen oktatunk. Emellett azt is fontos kiemelni, hogy tagjaink között vannak Király Zsiga és Ámos Imre díjjal kitüntetett népművészek is.

N.H.: Milyen programokon lehet az egyesület tagjaival találkozni?

F.J-né: Minden hónapban többször bemutatózunk, oktatunk korosztálytól függetlenül.

Nemcsak a városban, hanem a környező településeken is tevékenykedünk. Így teszünk eleget az alapszabályunkban foglaltaknak, hogy népszerűsítsük, őrizzük hagyományainkat, hogy értelmet adjunk a szabadidő hasznos eltöltésének. Ilyenkor nemcsak nézni lehet, hanem ki is lehet próbálni a tevékenységeket, ezáltal biztosítjuk, hogy az érdeklődők átérzhessék a készítés örömet. Tapasztalataink szerint egyre nagyobb igény van az ilyen foglalkozásokra. A jeles napokon (Nők hete, május 1., augusztus 20., Nagykállói Napok, Kállai Kettős Néptáncfesztivál, karácsonyi forgató, stb.) rendszeresen tartunk foglalkozásokat, de ha hívnak bennün-



Gyöngyfűzés a Téka táborban



A Néptáncfesztiválon is bemutatkoztak

A Maci csoport



Balázs Szilvia, Baranyi Vanda, Csekk Beáta, Dolhai Marcell, Éberhard-Tar Csenge Tünde, Ésik Alexandra, Farkas Zsombor, Fazekas Noémi, Gurzó Luca, Lakatos Fruzsina, Molnár Viktória, Palicz Fanni, Sallai Balázs, Som Bence, Som Csaba, Sörös Máté, Sörös Martina, Szilágyi Péter, Szűcs Enikő, Tar Kitty, Tóth Ferenccs, Taskó János, Tordai Zsombor, Tóth Ádám, Tóth Bianka, Tóth Vivien, Tugya Titanilla Fanni, Varga Ramóna, Vincze Attila

Óvodapedagógusok:

Trefán Jánosné,
Torma Lászlóné

Dajka néni:

Balogh Jánosné

IDŐPONTVÁLTOZÁS!

Nagykálló Város Önkormányzata tájékoztatja a lakosságot, hogy a „Funkcióbővítő városközpont fejlesztés Nagykállóban” című projekt keretében megrendezésre kerülő ünnepélyes projektzáró rendezvény 2012. április 13-a helyett, nyáron kerül megrendezésre. Az új időpontról hamarosan értesülhetnek a weboldalon és a város egyéb médiumaiban.



TEPSIS KARFIOL



Könyvjelző

A Ratkó József Városi Könyvtár áprilisi könyvajánlója

Felnőtteknek

Szakirodalom:

- **Toró Elza:** A 100 legjobb túrós recept:különleges recepte
- **Lux Elvira:** Egymás felé: Szexualitásról fiataloknak
- **Szilágyi Palkó Pál:** Erdély legszebb túraútvonalai
- **Bárfai Barnabás:** Excel haladónak
- **Házi élelmiszer-feldolgozás**
- **Tracey Godridge:** Hogyan legyél nagyszerű anya egy életen át?
- **Gyurcsáné Kondrát Ilona:** Húgysavcsökkentés diétával
- **Paládi-Kovács Attila:** Magyar néprajz : Nyolc kötetben
- **Magyarország Alaptörvénye: 2011. évi CCII. törvény**
- **Vekerdy Tamás:** Nagy családkönyv
- **Holló Gábor:** Szembetegségek

Szépirodalom:

- **Danielle Steel:** Boldog születésnapot!
- **Rejtő Jenő:** A boszorkánymester
- **Rejtő Jenő:** Egy bolond száz bajt csinál
- **Kanizsa József:** Fénnyel jöt-

- tem: válogatott versek
- **Colleen McCullough:** Hiányzó holttestek
- **Hedwig Courths-Mahler:** Az indiai feleség
- **Csoóri Sándor:** Már én se volnék: harminc év
- **Nicole Jordan:** A szerelem foglyai
- **Catrin Collier:** Az utolsó nyár
- **Penny Vincenzi:** Csábító évek
- **Catherine Anderson:** Édes semmisségek

Gyerekirodalom

- **Mike Unwin és Susanna Davidson:** Állatok világa - internet-linkkel
- **Iszlai Zoltán:** A balatoni bálna
- **Mészely József:** Csillagporos varázslatok
- **Bodnár Gézané:** Egy tök, két tök, öntök: versek
- **Gábor Emese:** Gombaismeret iskolásoknak
- **Nagy Barnabás:** Játékos térmertan
- **Alexander Steffensmeier:** Liza leselkedik
- **Lovakról és szamarokról**
- **Luzsi Margó:** Sárkányokról és ördögökről
- **Leányokról és legényekről**
- **Szeretetről és jóságról**

Drámás házi feladat

Szülinapomról



Csodás napra ébredtem
Mert álomban tortát ettem.
Kedvemben jár mindenki
Kívánságom, figyelj.
Ajándékkal lepnek meg,
Ezért boldogság van a lelkemben.
Az a legjobb az egészben,
Hogy ez nem álom, hanem a jelen.

Öschlagger Zsófia 5. b

Hozzávalók:

1 fej karfiol, 15 dkg füstölt sonka vagy bacon szalonna, 2 tojás, 2 dl tej, 10 dkg füstölt sajt, 5 dkg vaj, 2 ek. liszt, 1 ek. apróra vágott zöldhagyma, 1 t.k. petrezselyemzöld, őrölt szerecsendió, só, őrölt bors

Elkészítés: A karfiolt rózsáira szedjük és megmossuk. Egy lábasba teszünk és annyi vizet öntök rá, hogy éppen ellepje. 1 ek. sóval addig főzöm, amíg megpuhul. Nem kell sokáig főzni, mert akkor szétesik. Amikor megpuhult, leöntjük róla a vizet és hagyjuk kihűlni. A vajat egy lábasban felforrósítjuk, majd hozzákeverjük a lisztet. Világos rántást készítünk belőle, majd folyamatos keverés mellett hozzáadagoljuk a tejet. Az egészet megsózzuk, borsozzuk és megszórujuk őrölt szerecsendióval. Hozzákeverjük az apróra vágott hagymát, reszelt füstölt sajtot és a 15 dkg darált vagy apróra vágott füstölt sonkát és az apróra vágott petrezselyemzöldet. Ha sűrű maradna, kevés tejjel lehet hígítani. Ezután hagyni kell langyosra hűlni, ezután kell hozzákeverni a 2 tojást. Közben egy tepsit kivajazunk, elrendezük benne a korábban megfőzött karfiolt, majd leöntjük az elkészült mártással úgy, hogy mindenhová jusson. A tetejét szórjuk meg reszelt sajttal, majd az egészet tegyük előmelegített sütőbe és pirítsuk szép pirosra.



A KŐLEVES

Egyszer egy legény vándorútja során nagyon megéhezett. Mivel úti tarisznyája üres volt, elhatározta, hogy betér a közeli faluba, hátha valaki ad neki enni. Csakhogy abban a faluban egyetlen jószívű ember sem lakott.

- Ha nem látnak vendégül sehol, nem tehetek mást, majd főzök magamnak kőlevest - mondta a legény az utolsó ház gazdájának.

Elcsodálkozott ezen a gazda, és csakhamar híre terjedt, hogy a messziről jött vándor kőlevest akar főzni. A nagy csodára nevetve futottak össze az emberek. Az egyikük edényt, a másik vizet hozott, hiszen kíváncsiak voltak, egyikük sem hallott még kőlevesről. Amint a víz forni kezdett, így szólt a vándor:

- Egy kanál zsírral kicsoda pompás illata lenne!

Hoztak neki zsírt három kanállal is. Minthogy a víz már javában forrt, egyre türelmetlenebbül várta a falu népe, hogy mi lesz. A legény megkóstolta a levest, és így szólt:

- Pompás, csak egy kicsit sótlan! Jó volna bele egy kevéske só!

Hoztak több márékkal. A legény megkavarta a levest, és újból megízlelte.

- Ha egy kevés káposzta is volna benne, nincs ember, aki meg ne nyálná a tíz ujját utána!

Erre az egyik asszony beszaladt a veteményeskertbe, és három nagy fej káposztát hozott. A víz csak egyre forrt. A leves már majdnem elkészült, mikor a vendég váratlanul ismét megszólalt:

- Ha még egy falat kolbással is megörvendeztetnének, igazán fölséges lenne a leves!

Hárman is vágta neki egy-egy darabka kolbászt. A legény bedobta a kolbászdarabokat a vízbe, és csakhamar elkészült a leves. Akkor levette a tűzről, körülményesen leült, és jóízűen falatozni kezdett. A fazék kiürült, csak a kő maradt az alján. A falubeliek, akik szájátva álltak körülötte, szinte egyszerre kérdezték:

- Hát a kővel mi lesz?

- A kővel? Azt megmosom, és elteszem máskorra, amikor újból olyan helyre érek, ahol semmivel sem kínálják meg a fáradt vándort...

ELMÉLKEDÉS HÚSVÉTRÓL

Csel.2,24 „De őt az Isten, miután feloldotta a halál fájdalmait, feltámasztotta, mivel lehetetlen volt, hogy a halál fogva tartsa őt.”

Csodálatos évszak a tavasz, eltakarodik a hó, megenyhül a levegő, a nap fénye, melege kicsalja a fák rügyeit, a földből a növényeket. A madarak éneke mellett a metszőöllök csattogása, a kertben dolgozók beszéde tölti be a levegőt. A tavasz hirdeti az élet diadalát, folytatását, új kezdetet. Úgy szoktuk mondani, a fűvet kalapáccsal sem lehet visszaverni a földbe.

Húsvét a keresztyén hit diadalmas ünnepe, amely megerősíti reménységünket. A Péter apostol beszédéből vett idézet elképesztő dolgot fogalmaz meg. Nem csupán azt mondja, hogy a halál nem tartotta Jézust fogva, hanem azt, hogy nem volt képes fogva tartani. Lehetetlen volt számára. Ez sokkal többet mond számunkra egy olyan világban, amelyben sorra jönnek és mennek el a nemzedékek oda, ahonnan nincs visszatérés. Jézus nagypénteken valóságosan meghalt a kereszten, húsvétkor azonban megtapasztalták, hogy feltámadott. Péter három évig Jézussal járt, látta hatalmas tetteit, hallotta csodálatos tanítását, a belőle áradó legyőzhetetlen életet. Nem tudott halottként gondolni rá. Látta a feltámadottat, beszélt vele, de hite mélyebbre nyúlik a puszta látásnál és hallásnál. Számára evidencia (magától értetődő dolog). Valaki azt mondta, nem Jézus feltámadása a csoda, az lenne a csoda, ha nem támadt volna fel.

Az első keresztyének Jézust és a feltámadást hirdették. Ez volt mondanivalójuk lényege: Ő él, megváltó és marandó kapcsolatba lép velünk. Pál apostol sokat beszél a Krisztusban való életéről. Ha közösségben élünk Krisztussal, megismerjük, megértjük az ő akarátát és erőt kapunk annak cselekvésére. A keresztyén élet legbensőbb titka az, hogy Jézus él. Ő Úr a látható és láthatatlan világban, előtte nincs zárt ajtó és akadály, Úr a magasban, és bennünk az eljövendő dicsőség reménysége. Itt van köztünk, a szívünkben, a történelemben. Ő hitünk elkezdője és bevégezője. Sírja üres, mivel „lehetetlen volt, hogy a halál fogva tartsa őt.” Krisztus feltámadása belső szükségyszerűség volt. „Mert Krisztus is szenvedett egyszer a bűnökért, az Igaz a nem igazakért, hogy Istenhez vezessen minket, miután halálra adatott test szerint, de megelevenítettett Lélek szerint.” (1Péter3, 18) A benne lévő (pneuma) lélek birtokolta ezt az életet. A mi vigasztalásunk, hogy a halál azokat sem képes fogva tartani, akik az Úréi.

A keleti egyházban húsvétkor ha két ember találkozik, az egyik azt mondja: feltámadott az Úr, a másik így felel rá: valóban feltámadott. A keresztyén ember soha nem felejt el, hogy a feltámadott Úrral él és jár.

„A földben minden gyökerek, fáknek bimbói terjednek, mezők megzöldülnek, ég madarai zengenek, fákön vígan énekelnek, szárnyukon repdesnek, minden illatozó füvek gyönyörködtetnek, dicséretre intnek. Mert feltámadt ő igazán...” Énekeskönyv 350, 2.v.

Horváth György
református lelkész

FELELŐS KIADÓ: NAGYKÁLLÓI KIEMELTEN KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. ÜGYVEZETŐ: BORSINÉ SVEDA ANITA
FELELŐS SZERKESZTŐ: TULIPÁNNÉ BORSY SZILVIA; FOTÓRIPORTER: LESKÓ BALÁZS

A SZERKESZTŐSÉG CÍME: 4320 NAGYKÁLLÓ, KORÁNYI ÚT 23-27.; E-MAIL: NAGYKALLOIHIRMONDO@GMAIL.COM
Készült: START Nonprofit Kft. NYÍREGYHÁZA; FELELŐS VEZETŐ: BALOGH ZOLTÁN VEZÉRIGAZGATÓ
ISSN: 1216-1241; PÉLDÁNYSZÁM: 4000; TERJESZTI A MAGYAR POSTA ZRT.; TERJESZTÉSI REKLAMÁCIÓ: +3670/947-65-46
LAPUNK ONLINE VÁLTOZATA MEGTALÁLHATÓ A WWW.NAGYKALLO.HU-N

KIEMELT MÉDIAPARTNERÜNK A NAGYKÁLLÓI TELEVÍZIÓ; KÖVETKEZŐ LAPZÁRTA: 2012. MÁJUS 3. 16.00 ÓRA
AZ OLVASÓINKTÓL BEÉRKEZŐ ANYAGOKÉRT FELELŐSSÉGET NEM VÁLLALUNK! A SZERKESZTÉS JOGÁT FENNTARTJUK!



Megjelenik a Nagykállói Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. gondozásában

LAKÁS

Nagykálló, Szakolyi úton 2 szobás, kettős fűtésrendszerű, felújítandó ház eladó! Irányár: 4.8 M Ft.
Tel.: 30/259-2700

Nagykálló Zalka Máté út 22. szám alatt 2 szobás, nappalis, nagy konyha, kettős fűtéses ház, sok melléképülettel, kis kerttel sürgősen eladó. Érdeklődni: 20/3959-877

Nagykálló belvárosában, 2+1 szobás, jó állapotú, 1. emeleti lakás áron alul eladó! 06-70-7762-699

Nagykálló főtéren üzlethelyiség kiadó. 06/30-5034-464

Nagykállóban két és fél szobás, összkomfortos, kettős fűtésrendszerű, kertés családi ház eladó.
Tel: 20/3816-389

Sürgősen eladó családi ház, 2,5 szobás, fürdőszobás, gázkonvektoros, melléképületekkel, kerttel, garázzsal. Ára: 9.500.000.- Ft
Érd: 30/616-5739

Nagykálló, Táncsics út 15. 3-as lépcsőházban földszinti, 1,5 szobás lakás albrétbe kiadó.
Érd: 30/718-5655

Nagykállóban 2+2 szobás, gázfűtéses, központi fűtéses családi ház, beépíthető tetőtérrel, csendes helyen sürgősen eladó. Tel: 20/851-2146

Nagykálló központjában, József Attila úton két szobás pincés, cserépalkáhs lakás, telek áron eladó.
Tel: 70/630-1113

Nagykálló központjában magán orvosi rendelőnek vagy irodának helyiség kiadó, várószoba és mellék helyiség van, valamint 3 fázis és saját parkolók. Érd: 30/503-4464

Nagykálló központi helyén 2 szobás, összkomfortos, gázkonvektoros családi ház eladó. Irányár: 6.9 millió forint Tel: 30/551-4969

Nagykálló Nagybalkányi u. 68. sz. alatti két szobás, gázfűtéses ház eladó. Tel: 20/370-3205

Nagykállóban 3 szobás, összkomfortos ház melléképületekkel eladó vagy kiadó.
Tel: 20/510-4800
20-490-7630

Újfehértói úton sertésteleppel szemben 1 hold szántóföld bérbé kiadó!
Érd: 20/943-1487

Nagykálló külterületén 6060 nm szántó eladó!
Tel: 30/855-9497

Nagykálló Sport úton 2300 nm építési telek eladó. Irányár: 3,5 millió Ft
Érd: Nagykálló, Magyi u. 4. sz. vagy 30/304-6239

Nagykálló központjában, Batori u. 7. sz. alatt 3 szobás, verandás ház, kettős fűtéssel, garázzsal, raktárral, gyümölcsös kerttel eladó.
Érd: személyesen vagy 263-253

Nagykállóban, a Korányi Frigyes Gimnázium közelében 2 szobás, fürdőszobás, kettős fűtésrendszerű, régi típusú, felújítandó kertés családi ház eladó.
Telefon: 264-400

Nagykállóban 3 szobás, nappalis, 2 fürdőszobás, padlásteres, két generációs, kettős fűtésrendszerű családi ház parkosított udvarral eladó vagy kisebb nyíregyházi házra cserélhető.
Tel: 30/355-1248

Nagykálló központjában nagyméretű padlófűtéses ház, berendezett konyhával kiadó!
Telefon: 20/562-4130

Nagykálló központjában (Zrínyi Ilona út) felújításra váró, régi típusú polgári ház, kis kerttel, áron alul eladó!
Tel: 06-30/438-24-71

EGYÉB

Ruhajavítást vállalok (cipzárcsere, aljázás, alakítás, stb.) Rövid határidővel! Érd.: 20-536-1981

Egyedi bútorok, ágyak, puffok készítését, ill. heverők, franciaágyak, fotelek, sarokülők, antik bútorok

kárpitozását, rövid határidővel, olcsón vállalok. Érd.: 06-20/39-63-561

Matematika, fizika korrepetálást vállalok általános és középiskolás tanulók részére.
Tel: 30/998-0546

Megunta ruháit vagy nincs rá szüksége? Sajnos másoknak van, ebben a nehéz helyzetben. Kérem a jó szándékú embereket, segítsenek. Gyerek és felnőtt (női-férfi) ruhára, cipőre lenne szükség!
Hívjanak: 30/616-5739

Friss házi tojás, házi készítésű kolbász és sonka eladó. Tel: Nagykálló, Szakolyi út 32.
Tel: 20/208-1673

Gázkonvektor eladó.
Érdeklődni: Mányák Mihály, Nagy-kálló, Batori u. 82.

Német nyelvből oktatást (külföldi munkavállaláshoz is), korrepetálást és érettségire felkészítést vállalok, kedvező áron. Egyénre szabott órák. Két, három fős kiscsoportok esetén külön kedvezmény! Érd: 06-20/338-1146

Alig használt, jó állapotban lévő Electrolux 500 literes fagyasztólada eladó. Tartozéka még 4 db tartókosár. Érd: 06-20/338-1146

350 db használt tetőcserép bontásból eladó.
Tel: 70/772-1437

Bontott, kétfülű cserép eladó! Tel: 20/537-5370

Paintball a Szirond Panzióban
(volt Állami Gazdaság Ludastó felé)
Paintball már 3.000 Ft-tól,
vacsorával 5.500 Ft-tól
(minimális csapatlétszám: 10 fő)
Izgalmas játék szabadtéri és fedett pályán

Bemutkozás: www.totalpaintball.hu

Bejelentkezés és vacsorarendelés:
info@szirondpanzio.hu
70/773-7624
www.szirondpanzio.hu



RÓZSAKERT APARTMANHÁZ

(HAJDÚSZOBOSZLÓN, A STRAND BEJÁRATÁTÓL 300 MÉTERRE)

Az apartmanház 2 ágyas szobákkal van felszerelve, ami igény szerint pótágyazható is. A szobákhoz fürdőszoba, hűtő és tv, valamint 6 szoba konyhával, mosogatóval és villanytűzhellyel is rendelkezik. Az udvaron bográcsos, sütési lehetőség valamint fedett, árnyékos pihenő és ingyenes parkolás áll a pihenni vágyók rendelkezésére.

Tel: 06/30-852-41-55
06/30-433-35-01
rozsakertapartman.hsz@gmail.com

Tavaszi pakkos akcióink

Álló muskátli
minden színben, 6-os palánta
996 Ft/6db

Fűtő muskátli
minden színben, 10-es palánta
990 Ft/10db

THORVÁTH
NÖVÉSZETI ÁRUDEK
Nagykálló, Korányi u. 78.
Tel: 42/263-325
VASÁRNAP IS NYITVA!


EGY SZÁZALÉK FELAJÁNLÁS,
SZÁZ SZÁZALÉK SEGÍTSÉG!

Támogassa személyi jövedelemadója 1 százalékaival a **Nagykállói Polgárorség** munkáját!
Adószám: 18795103-1-15

A Kállai Lakodalmos Egyesület köszönettel fogadja, ha személyi jövedelemadója 1 százalékaival támogatják működését.
Adószám: 18817650-1-15

Kérjük adójának 1 százalékaival támogassa a **Nagykállói Nőszövet** séget, céljai elérésében!
Adószám: 18814310-1-15

Köszönjük, ha Nagykálló Város egyetlen női sportegyesületét, a **Nagykállói Női Kézilabda Egyesületet** támogatja adója 1 százalékaival!
Adószámunk: 18807383-1-15

Kérjük támogassa Ön is a **Nagykállói Beteg Gyermekekért Alapítványt** személyi jövedelem adója 1%-val.
Adószám: 18811283-1-15

Köszönjük, ha jövedelemadója 1 %-ának felajánlásával hozzájárul a **SZATE** eredményesebb működéséhez!
Adószámunk: 18790469-1-15

AZ INKUBÁTORHÁZ
ÉTLAPJA

Április 18. (szerda)
Lebbencs leves, vagdalt, paradicsomos káposzta főzelék

Április 19. (csütörtök)
Babgulyás, diós metélt

Április 20. (péntek)
Zöldborsó leves, gombás sertés tokány, párolt rizs, savanyúság

Április 23. (hétfő)
Gyümölcs leves, rántott tonhalfilé, párolt rizs, savanyúság

Április 24. (kedd)
Magyaros burgonyaleves, Tejfölös székelykáposzta

Április 25. (szerda)
Májgaluska leves, paprikás csirkecomb, tészta

Április 26. (csütörtök)
Tarhonya leves, sertés pörkölt, zöldbab főzelék

Április 27. (péntek)
Frankfurti leves, pirított csirkemáj, petrezselymes burgonya, savanyúság

ÁLLANDÓ ÜGYELET

A TESZOVÁL Kft. minden nap 0-24 h-ig áll a lakosság rendelkezésére az alábbi szolgáltatásaival

VÍZKÖZMŰ: hibabejelentések
Telefon: 42/263-404
06-20/399-1251
TESZOVÁL Kft.
Nagykálló, Bercsenyi u. 6.

TEMETKEZÉS: Éjjel-nappal hívható telefonszámok: 42/263-267, 20/399-1240, 20/324-5288

HIRDETÉSI SZELVÉNY

A hirdetés szövege:

.....

.....

Név:

Cím:

Kérjük, a hirdetés szövegét április 26. 16.00-ig szíveskedjen leadni a Polgármesteri Hivatal - Somogyi Béla u. 5-7. szám alatti - ügyfélszolgálati irodáján. A szelvényt nyomtatott betűkkel töltsék ki, mert az olvashatatlan szövegeket nem áll módunkban közölni.

Tisztelettel: a Szerkesztőség